

冰雪燃情时 萌虎踏春来

高新区中小学花式迎接“神兽归笼”

虎年新春邂逅北京冬奥会的热情尚未褪去,充满希望的新学期号角已经吹响。2月17日,高新区中小学生在重回活力校园。在妙趣横生的课堂内外,莘莘学子迎来了特别的开学第一课,虎虎生威一起向未来。

“庙会”High翻天 筑梦冬奥情

郑州大学附属学校(小学部)开展新春·嘉年华活动

本报讯 2月17日,走进郑州大学附属学校(小学部)的大门,校园里张灯结彩,处处洋溢着热闹、祥和、欢乐的气氛。原来,这是学校开展的新春·嘉年华活动,向阳少年们正在一起逛“新春庙会”。

伴随着浓厚的新春氛围,孩子们一同追寻着年的踪迹。猜灯谜、剪窗花、写福字、画糖画、画脸谱、做灯笼……让孩子们体验到中国传统文化的魅力。

在“福到啦”摊位上,老师和孩子们用毛笔一笔一画写下对新年的美好期待,让博大精深的中华民族传统文化在孩子手中、心中流传下去。

“画糖画”摊位可谓是人气爆棚,家长和孩子们精心制作的“冰墩墩”糖画、“小老虎”糖画让人垂涎欲滴。

冰雪激情点燃整个冬季,向阳少年们也用自己的方式为冬



奥会助力添彩。瞧,孩子们个个精神抖擞,用传递火炬的方式传递心中的爱,更传递永恒的信仰,将这一抹中国红深植在心底,滋润成长,幸福绵长……

向阳集市里热闹非凡,投壶、抬头“毽”喜、十圈十美、沾沾福气、萌虎射福、翻滚吧气球等游戏带领大家重温儿时的快乐。

寒假德育作业展上,“冰墩墩”和“雪容融”两个顶流网红

也来捧场啦。热气腾腾的年夜饭、小饺子,憨态可掬的冬奥吉祥物、手抄报,还有向阳学子的风采照片纷纷登场,令孩子们应接不暇。

本次新春·嘉年华活动让孩子们亲身体会到中国传统文化的独有魅力与冬奥会的竞技精神。向阳少年们从春天出发,以昂扬之姿,迈向未来,奔赴远方。记者 孙庆辉 文/图

勇毅谱新篇 励志向未来

郑州高新区莲花街小学迎来开学第一课

本报讯 2月16日,郑州高新区莲花街小学新学期拉开了序幕,老师们、学子们迎着春风踏步而来。

上午,为做好常态化校园疫情防控工作,学校采取各年级错峰错时报到,减少人员聚集,保障师生健康。同学们按照各年级的报到时间,在校门口有序排队,等待进入校园。

同学们走进熟悉的教室,测温登记、领取教材、收交作业、交流假期收获……班主任亲切地与同学们问好,鼓励孩子们以饱满的精神状态投入到新学期的学习生活中来。整个报到工作井然有序,忙而不乱。瞧,孩子们还用别致的寒假作品,作为新学期别样的“开学礼”。

17日上午,莲花街小学举行新学期开学典礼。在升旗仪式上,陈乐西同学以《新年新气象 一起向未来》为主题进行国旗下演讲,希望少先队员们发扬冬奥精神,做好开学准备,全力以赴奔向更美好的未来。随后六二班队员代表以冬奥会主题歌曲为背景,进行了《一起向未来》的手势舞表演。

随后,校长张海燕发表了热情洋溢的开学典礼致辞,她对全体师生重返校园表示热烈欢迎,同时为大家送上温馨的祝福和最诚挚的寄语。她



从“强身心”“树志气”“勤学习”三个方面对全体学生提出新学期的奋斗要求,希望同学们像春天一样生机勃勃,充满朝气,不负韶华,用坚实的脚步和辛勤的汗水,迎接新的挑战,一起向未来。

各班精心组织了“开学第一课”主题班会,针对疫情防控、校园安全、新学期计划、班级文化建设等方面对学生进行了指导教育,并从纪律、学习等方面对学生们提出新希望、新要求、新建议,希望同学们尽快收心回归到日常的校园学习生活中,从点滴小事做起,养成良好的行为习惯,明确目标,在新学期的起跑线上,全力拼搏,成为更好的自己。记者 孙庆辉 文/图

拥抱新学期 “龙宝”齐出彩

郑州高新区外国语小学五龙口校区开学第一课同绘出彩梦

本报讯 2月17日,郑州高新区外国语小学五龙口校区的学生们陆续进入校园,开始新一年的播种与耕耘。

开学典礼上,校长韩辉以“同绘出彩梦 一起向未来”为主题的讲话振奋人心,发人深省。她鼓励同学们新学期制定详细学习计

划,确立学习目标,勤学苦练,做“有责任、能自主、善创新、乐出彩”的中国出彩少年。

在开学第一课的主题班会上,班主任老师首先对上学期表现优异的学生进行了表彰,孩子们手拿奖状自豪的模样,更激发了“龙宝”们争学榜样、追逐梦想

的热情和渴望。随后,同学们主动认领班级的各项事务,重温班级口号,制定班级公约。最后,班主任老师带领同学们学习心理健康及安全教育方面的相关知识,教会学生自我调节心理状态的方法,提醒同学们安全常识记心间。记者 孙庆辉

开学“云”祝福 榜样传力量

郑大实验小学别样开学礼:女足发来加油视频

本报讯 新学期开学第一天,在郑州大学实验小学的开学典礼上,师生们收到了一份惊喜大礼——来自亚洲杯冠军、中国女足队员娄佳惠的开学“云”祝福。

“郑州大学实验小学的老师们、同学们,大家好!我是中国女子足球队运动员娄佳惠。希望同学们在未来的道路上坚定理想信念、刻苦学习、努力拼搏。不到最后一刻,永远都不要放弃,加油!”视频里,娄佳惠身着红色上衣对着镜头缓缓说道。视频最后,她边说“加油”,边举起双臂,握紧拳头为同学们加油鼓劲。

典礼上,全体师生共同回顾了亚洲杯中国女足比赛的精彩瞬间。中国女足始终如一地延续着顽强拼搏永不放弃的精神,拼出了许多不平凡的国之骄



傲,也感染万千中华儿女永远不向困难低头。当孩子们沉浸在女足大姐姐妹们的精湛技术时,突然出现娄佳惠的祝福视频,令全校师生欢呼雀跃。

谈起邀请娄佳惠为孩子们录制视频的初衷,学校相关负责人表示,中国女足用实际行动

教会了孩子们不怕挫折、永不言弃的体育精神,在孩子们的成长道路上树立了最好榜样,希望通过她的祝福给孩子们带来更多鼓励。

记者 孙庆辉
通讯员 闫婷婷 杨宇
李佳薇 李薇薇 冯博 文/图

郑州公交开启“护学模式”

本报讯 2月17日是郑州市中小学生学习新学期开学后正式上课的第一天。为全力保障师生平安往返校园,郑州公交第一运营公司全面发力开启“护学模式”,多举措为师生提供更加暖心的乘车环境和服务保障。

在高新区各小学校区附近门口,随处可见身穿红马甲的曹瑞娟志愿服务队的志愿者,他们一边帮助学生提书包和行李,一边引导学子们安全横穿马路,看到没有戴口罩的学生还会主动给他们提供口罩,并给师生提供公交线路信息和导乘服务。同时志愿者提前安排人员在附近站台进行值守,帮扶学子们乘车,提醒途经车长,前方学校注意减速慢行。

考虑到刚开学一些学生会忘戴口罩,一些车长提前

准备了不少口罩、免洗消毒液等防疫物资,放在前门车头位置,供学生和乘客们免费使用。

与此同时,第一运营公司还积极开展安全知识进校园相关活动,由劳模车长为学生讲解上下学期间和乘坐公共交通工具注意事项,以及如何更好进行自我保护。车长以问答的方式来与孩子们互动交流,通过知识讲座,进一步增强返校师生们的交通安全意识和文明出行理念。

据了解,公交公司正在围绕学生出行问题开展客流调研,对校区路段安排重点人员进行道路监控,合理安排行车作业计划,实现精准投放,保证早晚高峰时段公交运营秩序稳定,使广大师生和市民乘客出行无忧。记者 孙庆辉